

## **Mladí nitrianski filantropi 2017**

V rámci programu bolo podporených 14 verejnoprospešných projektov v nitrianskom kraji sumou 8694,90€. Partnerom grantového programu je spol. Giesecke+Devrient Mobile Security Slovakia, s.r.o.

### **.Poznajte remeslá - B. Martišková, M. Perniš, P. Štefankovič - 612 € (Topolčany)**

Skupina študentov zo Strednej školy drevárskej v Topolčanoch zorganizuje pre deti MŠ a 1. stupeň ZŠ workshopy, kde deťom predvedú praktické ukážky remesiel, ktoré študujú. Deti sa priučia manuálnemu remeslu napr. pri výrobe vtáčích búdok, výrobe vankúšika, obrazu...). Okrem toho pre študentov ZŠ pripraví informačnú brožúru o možnostiach štúdia tradičných remesiel (tesár, čalúnnik, stolár) a uplatnení na trhu práce v tomto obore s príkladmi dobrej praxe.

*Grant pokryje náklady na spotrebný materiál potrebný na workshopy a odmeny pre deti, ktoré sa do tvorivých dielní zapoja.*

### **Rozbicyklujme Nitru! - M. Hefková, I. Janček, P. Gažo - 700,00 € (Nitra)**

Súčasný stav nepovoľuje cyklistom vjazd do pešej zóny v Nitre od 10:00 do 19:00. Nadšenci cyklistiky sa rozhodli presadiť odstránenie tohto časového obmedzenia rokovaniami s mestom Nitra, zároveň zorganizujú 3 verejné diskusné podujatia (cyklojazda so samosprávou, diskusia Občan na bicykli a diskusia so samosprávami NR, TT na tému Bicykle a Smart city).

*Grant pokryje materiálno- organizačné náklady spojené s workshopmi (prenájom priestorov, cestovné a ubytovanie pozvaných hostí, občerstvenie) a náklady na propagačné materiály o iniciatíve (letáky, infografika, banner).*

### **Bylinková záhradka, ktorá učí - V. Mullerová, S. Bereczová, E. Bellová- 614 € (Nitra)**

Študentky SŠ zdravotníckej v Nitre vybudujú na školskom dvore bylinkovú záhradku, ktorá bude slúžiť na praktickú výučbu farmaceutickej botaniky. Z vysadených bylín sa naučia pripravovať aj čajové zmesi, určené na konzumáciu.

*Z grantu zakúpi bylinky, kvetináče, pracovné náradie a záhradný set.*

### **Ujľacký kroj - M. Pavelová, M. Pavel, F. Chňapek - 612 € (Veľké Zálužie)**

Skupina mladých gajdošov zorganizuje výstavu fotografií ľudového odievania krojov z prelomu 19. a 20. stor. Výstava krojov bude ako sprievodná akcia Petro - pavlovského jarmoku vo Veľkom Záluží dňa 24. 6. 2017. Fotky a výstava krojov bude súčasťou stálej expozície v Gajdošskej izbe J. Antalíka v obci.

*Grant pokryje náklady na vyvolanie a úpravu fotografií, nákup rámov a figurín.*

### **Spoločne za jedno lano - DELF, o. z. – 667,70€ (Levice)**

Delf klub prevádzkuje na terase Mládežníckeho centra v Leviciach umelú lezeckú stenu. Týždenne ju navštívi od 20-60 ľudí, stena je využívaná aj na lezecké súťaže. Lezecký materiál sa však opotrebuje a tak prostredníctvom projektu zakúpia nový. Zároveň vyškolia svojich inštruktorov v lezení, istení a v prvej pomoci.

*Z grantu zakúpia lezecký materiál, ceny na lezeckú súťaž a odborné certifikované kurzy.*

### **NIMEH, Nitrianska MEstská Hra - Slovenský skauting, 23. zbor Nitrava - 410 € (Nitra)**

Nitrianski skauti zorganizujú 6. - 7. 5. 2017 v uliciach Nitry nočnú mestskú hru s poučným príbehom, aktérmi hry budú účastníci, zapojení mladí ľudia (cca 70). Hra poukáže na nevýhody nedemokratického komunistického režimu a prínosu nežnej revolúcie pre mladých ľudí.

*Grant pokryje náklady na zabezpečenie akcie (rekvizity, kancelársky materiál, občerstvenie a vecné odmeny...).*

### **Diskusný večer v Stredovekej taverne - V. Koppan, V. Rigová, M. Molnárová - 290 € (Nitra)**

Študenti histórie zorganizujú pre verejnosť 29. 4. 2017 diskusný večer v Stredovekej taverne. Prostredníctvom prednášky o období Veľkej Moravy s využitím dobových replík a ukážok, budú poslucháči informovaní o mýtoch, ktoré sa viažu k prezentovanému obdobiu. Po prednáške bude nasledovať diskusia. Cieľom projektu je popularizovať historickú tematiku medzi laickou verejnosťou.

*Grant pokryje náklady na ubytovanie, občerstvenie prednášajúcich a zapožičanie replík dobových predmetov.*

### **Kreatívna ulica - K. Kovárová, K. Izáková, K. Pišková - 694,20 € (Levice)**

Študenti Strednej umeleckej školy L. Bielika v Leviciach zorganizujú 13. - 19. 5. 2017 pouličné tvorivé dielne, kde verejnosti predstavia zaujímavé výtvarné techniky – mokré plstenie, mramorovanie, batikovanie, maľbu na plátno a tvorbu netradičných fotografií. Jednotlivé techniky si okoloidúci budú môcť aj vyskúšať.

*Z grantu zakúpia spotrebný materiál na tvorivé dielne.*

### **Pod' Von - R. Tkáč, B. Hurtišová, K. Kršiaková - 700 € (Nitra)**

Projekt "Pod' Von" je zameraný predovšetkým na aktivizovanie obyvateľov sídliska Klokočina. Skupina mladých ľudí, ktorí sa venujú komunitnej práci, zorganizuje 1. 7. 2017 v areáli miestneho komunitného centra športovo - zábavné podujatie. Každý účastník sa bude môcť zapojiť do športových aktivít a súťaží (florbalový turnaj, boxerský tréning, skákanie na trampolíne), a tiež mnohých sprievodných aktivít (maľovanie na tvár, výroba odznakov, kreatívne dielne).

*Z grantu zakúpia materiál a ceny do súťaží a dielní, uhradia náklady na propagáciu podujatia.*

### **PechaKucha Night Nitra - Zaujímam sa, o. z. - 693 € (Nitra)**

PechaKucha Night je medzinárodný formát prezentácie zaujímavých ľudí, projektov a organizácií, ktorý vznikol v Japonsku a rozšíril sa do celého sveta. Občianske združenie Zaujímam sa, chce pokračovať v tradícii týchto akcií, ktoré boli v Nitre realizované v r. 2013 - 2014. Z grantu uskutočnia dve akcie v priestoroch nezávislého kultúrneho centra Hidepark (16. 6. a 2. 9. 2017), počas ktorých predstavia nitrianskej komunite výnimočných a aktívnych jednotlivcov a skupiny z oblasti umenia, kultúry, remesla, gastronómie, športu, vedy.

*Grant pokryje náklady s organizovaním akcie (ubytovanie, strava a cestovné rečníkov, propagácia...).*

### **Folklórne tanečné domy, Jánske ohne na Hideparku - B. Bothgálová, S. Šlosárová, M. Dzianova - 612 € (Nitra)**

Skupina mladých žien zorganizuje pre verejnosť 2 tanečné folklórne domy (13. 7. a 13. 8. 2017), kde sa budú vyučovať základy ľudového tanca. Zároveň pripraví podujatie Jánske ohne (23. 6.), ktorý bude spojený s bubenickým workshopom.

*Grant pokryje náklady na lektorov tanečných domov a bubenický workshop, zvukára a osvetľovača.*

### **Mladé priestory - J. Toriška, E. Chalupová, Z. Plháková - 700 € (Nitra)**

Predkladatelia projektu sú členmi novovzniknutého Mládežníckeho parlamentu mesta Nitra, ktorým nie je ľahostajné mesto, v ktorom žijú. Chcú preto zrevitalizovať jednu lokalitu v Nitre, do prác zapoja aj iných mladých ľudí. Návrhy na úpravu vybranej lokality prekonzultujú so študentmi Záhradnej a krajinej architektúry SPU v Nitre. V júni zorganizujú aj kultúrno-športové podujatie pre verejnosť, kde predstavia svoju činnosť a aktivity.

*Grant pokryje náklady na organizačno-materiálne zabezpečenie akcie (sadenice, propagačný materiál, kancelársky materiál...).*

### **Multikulti víkendovka - M. Zemko, A. Michalková, M. Malata - 700 € (Zemianska Olča)**

Skupina mladých aktívnych ľudí so záujmom o celospoločenské dianie organizuje v termíne (21. - 23. 4. '17) zážitkovo-vzdelávaciu akciu zameranú na tému multikulturalizmus. Formou zážitkového vzdelávania chcú odbúrať v mladých ľuďoch predsudky a strach z cudzích kultúr. Podujatia v Zemianskej Olči sa zúčastní 20 mladých ľudí vo veku 18-26 rokov, ktorí si vypočujú napr. Francúza, žijúceho na Slovensku, alebo asýrskych kresťanov.

*Grant pokryje náklady na ubytovanie a stravu účastníkov.*

### **Podporme detských hasičov - J. Kapusta, E. Gregor, P. Prevuzňák - 690 € (Kovarce)**

Neformálna skupina občanov zložená z dobrovoľných hasičov chce pre deti z obce Kovarce a zároveň pre mladých hasičov zabezpečiť výstroj potrebnú pre hasičský šport a súťaže, na ktorých pravidelne reprezentujú seba, svoj hasičský zbor a svoju obec. Momentálne je v skupine 20 mladých ľudí (vek 9-19 rokov) a 10 (vek 20-30 rokov).

*Z grantu zakúpi hasičskú výstroj (prilby, detské dresy, opasky a traky).*